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1. Miesto realizácie projektu

Región (NUTS II) Vyšší územný celok (NUTS III)
NUTS 2 región Bratislava Bratislavský kraj
Okres Obec Ulica Číslo

Existencia marginalizovaných rómskych komunít X áno X nie

2. Príspevok k horizontálnym prioritám

Informačná spoločnosť X áno X nie

Udržateľný rozvoj X áno X nie

Marginalizované rómske komunity X áno X nie

Rovnosť príležitostí X áno X nie

3. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu Plánovaný stav (MM/RRRR) Skutočný stav (MM/RRRR)
Začiatok realizácie aktivít projektu 05/2014 05/2014
Ukončenie realizácie aktivít projektu 12/2015 12/2015
Celkové oprávnené výdavky projektu Plánovaný stav (v EUR) Skutočný stav (v EUR) Stav  realizácie

projektu (v %)

9 989 602,86 5 544 300,83 55,50
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4. Merateľné ukazovatele projektu

Typ Názov merateľného ukazovateľa výsledku Merná
jednotka

Počet jednotiek
Východiskový
stav

Plánovaný
stav

Stav dosiahnutý bezprostredne 
po ukončení realizácie aktivít 
projektu

Skutočný
stav

Výsledok Počet programov pre mobilizáciu a tvorbu 
potenciálnych inovácií

počet
0

4 4 4

Výsledok Počet zavedených elektronických služieb počet 0 1 1 1
Výsledok Počet zorganizovaných konferencií počet 0 2 2 2
Výsledok Počet zriadených kontaktných bodov pre styk s 

priemyslom
počet

0 1 1 1

Dopad Počet inštitúcií zapojených do vytvorených centier počet 0 4 2
Dopad Počet prác publikovaných v nerecenzovaných 

vedeckých periodikách a zborníkoch
počet

0 2
3

Dopad Počet publikácií v nekarentovaných časopisoch počet 0 6 0

5. Merateľné ukazovatele projektu s relevanciou k horizontálnym prioritám

Horizontálna priorita informačná spoločnosť

Typ Názov merateľného ukazovateľa Merná Východiskový Plánovaný stav Stav dosiahnutý Skutočný stav
jednotka stav bezprostredne po ukončení 

realizácie
aktivít projektu

Horizontálna priorita trvalo udržateľný rozvoj
Typ Názov merateľného ukazovateľa Merná

jednotka
Východiskový
stav

Plánovaný stav Stav dosiahnutý bezprostredne 
po ukončení realizácie aktivít 
projektu

Skutočný stav

Horizontálna priorita marginalizované rómske komunity
Typ Názov merateľného ukazovateľa Merná Východiskový Plánovaný stav Stav dosiahnutý Skutočný stav

jednotka stav bezprostredne po ukončení 
realizácie
aktivít projektu
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Horizontálna priorita rovnosť príležitostí
Typ Názov merateľného ukazovateľa Merná

jednotka
Východiskový
stav

Plánovaný stav Stav dosiahnutý bezprostredne 
po ukončení realizácie aktivít 
projektu

Skutočný stav

MS26240220092, odoslaná dňa: 11.04.2017 17:11:03 Strana 4 z 9



6. Udržateľnosť projektu
Aktivita 1.1 CVTI SR)
Aj v období udržateľnosti činnosti priamo nadväzujú na aktivity realizované v rámci udržateľnosti národného projektu
NITT SK, pričom tieto sú navzájom komplementárne so silným synergickým efektom. V sledovanom monitorovacom
období v rámci udržateľnosti výstupov z Aktivity 1.1 Podpora výskumno-vývojovej spolupráce akademickej a
priemyselnej sféry v CVTI SR bolo spracovaných celkovo v rámci prieskumov na stav techniky 31 rešerší predmetov
priemyselného vlastníctva (Príloha CVTI SR/1) a v súvislosti s ochranou a komercializáciou duševného vlastníctva
zrealizovaných celkovo 72 konzultácií.

CVTI SR kontinuálne zabezpečovalo prevádzku Fablab v priestoroch Univerzitného vedeckého parku Univerzity
Komenského v Bratislave v Mlynskej Doline. Počas monitorovaného obdobia bolo zorganizovaných množstvo odborných
podujatí, workshopov a seminárov pre odbornú i širokú verejnosť so zameraním sa na cieľovú skupinu začínajúcich a
potenciálnych podnikateľov, vrátane VŠ študentov. Pracovisko Fablabu v sledovanom období navštívilo vyše 1.500
návštevníkov a zrealizovaných bolo viac ako 300 individuálnych projektov - prevažne záverečných prác študentov.
Bližšie informácie sú k dispozícii na www.fablab.sk a https://www.facebook.com/fablabslovakia/.
Pracovisko CreativPointu vybudované z projektu NPC bolo presunuté do priestorov vytvoreného Národného
podnikateľského centra v Bratislave a jeho prevádzku zabezpečoval partner Slovak Business Agency.

Systém IS NPC CVTI SR je rutinne prevádzkovaný a počas celého monitorovacieho obdobia boli realizované úpravy pre
efektívnejšiu a komfortnejšiu prácu v systéme, taktiež boli realizované optimalizácie systému a úpravy za účelom
zvýšenia bezpečnosti celého systému IS NPC. V rámci optimalizácie a zvyšovania bezpečnosti bol v monitorovacom
období realizovaný update operačných systémov jednotlivých serverov oboch prostredí (testovacieho aj produkčného)
informačného systému NPC. Návrhy a nasadenie novej funkcionality a úprav za účelom komfortnejšej a efektívnejšej
práce v systéme IS NPC - úpravy manažmentu väzieb (žiadosti o zrušenie alebo zmenu zastupovania na portáli,
prehľadnejší dizajn manažmentu väzieb na portáli), úpravy EKA CVTI SR (vyhľadávanie zástupcov a členov, filtrovanie v
záložke Klienti, úprava workflow žiadosti o zastupovanie, úprava rolí a iné), úpravy notifikácií zahrnutých v procesoch IS
NPC, úravy dizajnu portálu.

Projektový webový portál je naďalej prístupný na https://npc.cvtisr.sk.

Aktivita 2.1 (SBA)
Jedným z výstupov aktivity 2.1. bolo zriadenie Kontaktného bodu pre styk s priemyslom, ktorý v rámci udržateľnosti
projektu pokračoval vo svojej hlavnej aktivite poskytovania informácií. V súlade s plánovanou stratégiou vybudovania
NPC bol Kontaktný bod pre styk s priemyslom od dňa 11.04.2016 presťahovaný do nových priestorov situovaných na
Karadžičovej ulici č. 2 v Bratislave.

Pokračovanie textu pre obmedzený počet znakov je v časti 10 Doplňujúce informácie.
Došlo počas monitorovaného obdobia k ukončeniu produktívnej činnosti prijímateľa?

Došlo počas monitorovaného obdobia k zmene povahy vlastníctva majetku
nadobudnutého alebo zhodnoteného z NFP v rámci projektu?

X áno X nie

X áno X nie

7. Dopady projektu
Dopady projektu sú hodnotené v rámci hodnôt merateľných ukazovateľov, ktoré predstavujú počet inštitúcii zapojených 
do vytvorených centier a počet publikácií v nekarentovaných časopisoch.

V rámci ukazovateľa „počet inštitúcii zapojených do vytvorených centier“ bolo v monitorovanom období vytvorené 
partnerstvo medzi CVTI SR a Univerzitným vedeckým parkom Univerzity Komenského v Bratislave zamerané na 
spoluprácu v oblasti popularizácie vedy a techniky smerom k študentom a potenciálnym podnikateľom, ako aj v 
súvislosti s ďalším rozvojom iniciatívy Fablab. Rovnako bola uzatvorená spolupráca so Slovensko-francúzskym 
univerzitným inštitútom (SFUI), v rámci ktorej sa SFUI aktívne zapojil do rozvoja a prevádzky Fablabu.

Tvorivá dielňa FabLab ako otvorená platforma pre dizajnérov, vývojárov, umelcov, študentov a širokú verejnosť sídli vo 
Vedeckom parku UK v Bratislave. Od jej otvorenia ju navštívilo vyše 3000 návštevníkov a realizovalo sa vyše 700 
projektov - väčšinou záverečných prác študentov. Bezplatné podujatia FABLAB v roku 2016 s cieľom predstavenia, 
osvety, vzdelávania a spolutvorby v oblastiach moderných technológií digitálnej výroby v tvorivých dielňach a bližšie 
informácie o tvorivej dielni sú k dispozícii na www.fablab.sk a https://www.facebook.com/fablabslovakia/.

V  sledovanom období publikovalo CVTI SR 3 príspevky v nerecenzovaných vedeckých periodikách a zborníkoch  
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(Príloha CVTI SR/3).

Zmluvy (dohody) o spolupráci uzatvorené medzi SBA a identifikovanými národnými a medzinárodnými partnermi sú stále
platné a účinné a naďalej vytvárajú platformu spolupráce medzi SBA a dotknutými subjektmi v oblastiach pokrytých 
predmetnými zmluvami (dohodami). Od 01.01.2016 SBA zároveň pokračovala v uzatváraní memoránd o spolupráci tak, 
ako sa predpokladalo.
Uzatvorené bolo Memorandum on Cooperation s: Singapore Central European Chamber of Commerce (SCECHAM) dňa
27.05.2016, Laghu Udyog Bharathi dňa 06.06.2016, South East European Centre for Entrepreneunial Learning 
(SEECEL) dňa 20.07.2016, Youth Entrepreneurial Service dňa 04.08.2016 a European Chamber of Commerce of the 
Philippines dňa 12.01.2017. Na základe uzatvorených zmlúv a dohôd a načrtnutej spolupráce sa vytvorila platforma 
spolupráce, z ktorej SBA čerpá príklady dobrej praxe a podnety na zlepšovanie pomoci a podpory podnikateľského 
prostredia v rámci súčasných, ako aj budúcich aktivít SBA v predmetnej oblasti.
Pokračovaním činnosti Kontaktného bodu pre styk s priemyslom sa zabezpečila obsluha klientov v oblasti zodpovedania 
ich otázok súvisiacich s podnikaním a s priemyslom. Zabezpečila sa funkčnosť a život platformy, ktorá prepája laickú s 
odbornou verejnosťou. Klienti boli obslúžení ako osobne, tak telefonicky, alebo e-mailovou formou, nadviazalo sa tak na 
trend neodkladného poskytovania informácií klientele Kontaktného bodu pre styk s priemyslom.

Ostatné ukazovatele dopadu sú v riešení.

8. Príjmy projektu

Celkové príjmy projektu v monitorovanom období (v EUR) 0,00
Prevádzkové výdavky projektu v monitorovanom období (v EUR) 0,00
Čisté príjmy projektu v monitorovanom období (v EUR) 0,00
Kumulované čisté príjmy projektu od začiatku realizácie projektu (v EUR) 0,00

9. Príspevok projektu k zamestnanosti
Počet vytvorených pracovných miest 2
Počet udržaných pracovných miest 2

10. Doplňujúce informácie

Pokračovanie textu pre obmedzený počet znakov z časti č. 6 Udržateľnosť projektu

Kontaktné detaily Kontaktného bodu pre styk s priemyslom boli komunikované smerom ku klientom prostredníctvom 
webstránky www.npc.sk, čím sa zabezpečila dostupnosť tohto miesta pre klienta (viď Príloha SBA/1). Otváracie hodiny 
pre klientov ostali nezmenené, a to v pracovné dni od 9:00 do 17:30.
„ESEP - Elektronický systém evaluácie potenciálu podnikateľského prostredia“-výstup 2.1.1-3.Počas obdobia realizácie 
projektu boli realizované a sú realizované úpravy funkcionalít, ktoré boli na základe testovania informačného systému 
pripomienkované. Prebieha odstraňovanie chýb a ladenie procesov pre jednoduchšie ovládanie informačného systému. 
Počas obdobia realizácie projektu boli realizované a sú realizované úpravy funkcionalít, ktoré boli na základe testovania 
informačného systému pripomienkované. Prebieha odstraňovanie chýb a ladenie procesov pre jednoduchšie ovládanie 
informačného systému.
Z pohľadu udržateľnosti výstupov sa počas monitorovacieho obdobia realizovali viaceré činnosti, ktorých cieľom bolo 
udržať aktuálnosť uvedených výstupov v kontexte ich použiteľnosti pre nadväzujúci „Národný projekt NPC II - BA kraj“ v 
programovom období 2014 - 2020, rovnako však aj pre ďalšie dva súvisiace projekty: „Národný projekt NPC regióny“ a 
národný projekt „Podpora internacionalizácie MSP“. Aktualizácia vstupov bola vyvolaná najmä schválením a účinnosťou 
novej zákonnej normy - Zákon č. 290/2016 Z. z. o podpore malého a stredného podnikania a o zmene a doplnení 
zákona č. 71/2013 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky v znení 
neskorších predpisov.
Priebežné dopĺňanie a aktualizácia všetkých výstupov počas monitorovacieho obdobia sa diali aj na základe 
nadväzujúcich prieskumov vyvíjajúceho sa systému podpory MSP, zaznamenaných zmien trhu a dopytu 
podnikateľského sektora a na základe analýzy spätnej väzby príjemcov pomoci iných podporných nástrojov SBA či pre 
nepodnikateľov alebo samotných podnikateľov. Všetky úpravy výstupných projektových dokumentov a súvisiacich 
interných a interno-externých procesov tak umožnia komplexnú implementáciu služieb Akceleračného, Stážového, 
Inkubačného a Rastového programu v programovom období 2014 - 2020.
Okrem uvedených výstupov boli ďalšími aj metodiky pre hodnotenie výkonnosti cieľových skupín v rámci jednotlivých
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programov. Tieto boli taktiež aktualizované v súlade s požiadavkami Ministerstva hospodárstva SR ako 
sprostredkovateľského orgánu v rámci OP VaI a v súlade s potrebou zabezpečiť aktuálnosť poskytovaných informácií a 
podkladov pre prípravu plynulo nadväzujúceho projektu „Národný projekt NPC II - BA kraj“.
Ďalším z odborných výstupov národného projektu bol v súčinnosti s aktivitou 1.1 vybudovaný Creative Point v 
priestoroch NPC.
V súvislosti s udržateľnosťou výstupu bola potrebná aktualizácia predloženého projektového výstupu “Creative Point - 
Prevádzkový poriadok” (viď Príloha SBA/2) pred otvorením prevádzky Creative Point podľa aktuálnych podmienok 
priestoru a pravidiel prevádzky budovy Twin City A vydaných prenajímateľom.
Technológie obstarané pre účely Creative Pointu boli dňa 14.05.2016 presťahované z priestorov hlavného partnera 
projektu CVTI SR, z prevádzky Fab Lab Bratislava do priestorov Creative Pointu (viď Príloha SBA/3).
V rámci aktivity bol vytvorený dokument “Oboznámenie osôb s BOZP združujúcich sa v priestoroch Creative Point s 
vedomím prevádzkovateľa” určujúci základné zásady pre zaistenie BOZP pre klientov a zamestnancov tvorivej dielne 
Creative Point (viď Príloha SBA/4).

Fotodokumentáciu k trvalo vysvetľujúcej tabuli prikladáme v Prílohe č.9.
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11. Zoznam príloh k monitorovacej správe

P.č. Názov prílohy

1 Príloha CVTI SR_1

2 Príloha CVTI SR_2
3 Príloha CVTI SR_3
4 Príloha SBA_1_Front Office-1
5 Príloha SBA_2-2

6 Príloha SBA_3
7 Príloha SBA_4 Dokument BOZP-klienti

8 Príloha SBA_4 Dokument BOZP-klienti-1
9 Príloha č. 9: Fotodokumentácia k trvalo vysvetľujúcej tabuli
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12. Cestné vyhlásenie žiadateľa

Ja, dolu podpísaný prijímateľ (štatutárny orgán prijímateľa alebo splnomocnený zástupca) čestne vyhlasujem, že všetky
mnou uvedené informácie v predloženej následnej monitorovacej správe, vrátane príloh, sú úplné a pravdivé.

Som si vedomý dôsledkov, ktoré môžu vyplynúť z uvedenia nepravdivých alebo neúplných údajov. Zaväzujem sa
bezodkladne písomne informovať o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho orgánu prijímateľa:

Miesto podpisu:.............................................................. Dátum podpisu:.......................

Podpis štatutárneho orgánu:............................................................................................

Titul, meno a priezvisko osoby zodpovednej za prípravu monitorovacej správy projektu:

Miesto podpisu:.............................................................. Dátum podpisu:.......................

Podpis osoby zodpovednej za prípravu monitorovacej správy projektu:..........................

Kontaktné údaje osoby zodpovednej za prípravu monitorovacej správy projektu:

Email: ................................................................

Telefón:................................................................
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